

Aanbesteding: Transport geneesmiddelen en (steriele) medische hulpmiddelen onder GDP condities Poliklinische Apotheek Erasmus MC
Aanbestedende Dienst: Erasmus MC
Referentie: -

Toelichting:

Ref.nr. 125
Onderwerp: NVI antwoord 60, art 10.1 overeenkomst

Vraag:

Dit is niet akkoord. Inschrijver dient enkel aansprakelijk te zijn voor directe schade van Erasmus MC. Gevolgschade is in de regel namelijk moeilijk te definiëren. Inschrijver kan niet voorzien welke gevolgen uit het accepteren van een dergelijke bepaling voortkomen (en welke aansprakelijkheid zij zich dus op de hals haalt). Ook de Gids Proportionaliteit 3.9.1. onderstreept dit: "Zo is in sommige branches en/of voor sommige opdrachten gevolgschade niet verzekeraar en zijn garanties zelden verzekeraar."
Kunt u bevestigen dat Opdrachtnemer alleen aansprakelijk is voor directe schade?

Antwoord:

Dat kan Opdrachtgever bevestigen.

Percelen: P1 Transport geneesmiddelen en (steriele) medische hulpmiddelen onder GDP condities Poliklinische Apotheek Erasmus MC
Beantwoord op: 12 mei 2023
Label: Contract

Ref.nr. 126
Onderwerp: NVI, antwoord 48, art 6.1, 6.2 AIV

Vraag:

Er wordt gezegd dat boek 8 BW van toepassing is. Daarentegen wordt er uitdrukkelijk afgeweken van de aansprakelijkheidslimieten in boek 8 BW. Kunt u dit motiveren?

Antwoord:

Van dwingendrechtelijke bepalingen in boek 8 BW wordt niet afgeweken.

Percelen: P1 Transport geneesmiddelen en (steriele) medische hulpmiddelen onder GDP condities Poliklinische Apotheek Erasmus MC
Beantwoord op: 12 mei 2023

Label: Contract

Ref.nr.
127

Onderwerp:
NVI antwoord 41, art. 11.1 AIV

Vraag:

Kunt u verduidelijken waarom het niet akkoord is om hier een inspanningsverplichting van te maken?

Antwoord:

Een inspanningsverplichting is te vrijblijvend. Opdrachtnemer dient de verplichtingen uit de overeenkomst na te komen en er voor in te staan dat deze verplichtingen daadwerkelijk worden nagekomen. Dat is een redelijke en proportionele eis.

Percelen: P1 Transport geneesmiddelen en (steriele) medische hulpmiddelen onder GDP condities Poliklinische Apotheek Erasmus MC

Beantwoord op: 12 mei 2023

Label: Contract

Ref.nr.
128

Onderwerp:
NVI antwoord 38, art 16.3 AIV

Vraag:

Nu u niet bereid bent de boete te verwijderen of te matigen, bent u wel bereid de boete te maximeren? De preventieve werking is duidelijk genoeg.

Antwoord:

De boete kan gemaximeerd worden tot € 5.000,00 per kalenderjaar.

Percelen: P1 Transport geneesmiddelen en (steriele) medische hulpmiddelen onder GDP condities Poliklinische Apotheek Erasmus MC

Beantwoord op: 12 mei 2023

Label: Contract

Ref.nr.
129

Onderwerp:
NVI antwoord 36, art 16.5 AIV

Vraag:

De vrijwaring is te algemeen en breed opgesteld waardoor Inschrijver verantwoordelijk gehouden zou kunnen worden voor fouten door Erasmus MC in het kader van schending AVG/wettelijke bewaartermijnen. Dat lijkt

ons niet de bedoeling. Kunt u bevestigen dat Inschrijver alleen verantwoordelijk gesteld kan worden voor zijn eigen handelen? Inschrijver kan een vrijwaring geven voor boetes van de Autoriteit Persoonsgegevens die het directe gevolg zijn van een handelen of nalaten van Inschrijver. Bent u hiermee akkoord?

Antwoord:

Akkoord.

Percelen: P1 Transport geneesmiddelen en (steriele) medische hulpmiddelen onder GDP condities Poliklinische Apotheek Erasmus MC

Beantwoord op: 12 mei 2023

Label: Contract

Ref.nr.

130

Onderwerp:

NVI antwoord 30, art 20.1 AIV

Vraag:

Het ligt voor de hand dat de bepalingen in artikel 20.1.1b t/m g ook gelden voor Opdrachtgever. Ter illustratie: indien Opdrachtgever verkeert in staat van faillissement zou Opdrachtnemer ook het recht moeten hebben de Overeenkomst te beëindigen. Dit is redelijk en marktconform. Waarom wenst u dit artikel niet wederkerig te maken? Kunt u bevestigen dat dit artikel voor beide partijen geldt?

Antwoord:

Niet akkoord. Ingeval van faillissement van Opdrachtgever kan de curator besluiten om de overeenkomst na te willen blijven komen, gelet op het zorgbelang.

Percelen: P1 Transport geneesmiddelen en (steriele) medische hulpmiddelen onder GDP condities Poliklinische Apotheek Erasmus MC

Beantwoord op: 12 mei 2023

Label: Contract

Ref.nr.

131

Onderwerp:

NVI antwoord 26, art. 6 overeenkomst

Vraag:

Er is nu geen drempel om een onafhankelijk accountant in te schakelen. Naar onze mening zou er een gebeurtenis moeten worden opgenomen in het artikel op basis waarvan Erasmus MC in een dergelijk geval een onafhankelijke accountant mag inschakelen. Bijv: er is een discussie over

een factuur gaande.

Kunt u bevestigen dat Opdrachtgever gebruik maakt van deze optie, mits er een dringende reden is, zoals een geschil over een factuur, en er een redelijke termijn van kennisgeving in acht wordt genomen?

Overigens loopt de telling niet goed in artikel 6 (6.1 wordt gevolgd door 6.3 en 6.4).

Antwoord:

Opdrachtgever kan dit bevestigen.

Percelen: P1 Transport geneesmiddelen en (steriele) medische hulpmiddelen onder GDP condities Poliklinische Apotheek Erasmus MC

Beantwoord op: 12 mei 2023

Label: Contract

Ref.nr.
132

Onderwerp:

NVI antwoord 24/28/32/33/45/53/58/102/103, art 4, 7.2, 10.1 overeenkomst, art 19 AIV

Vraag:

Diverse marktpartijen hebben gevraagd om voor de aansprakelijkheid de AVC van toepassing te verklaren. De aansprakelijkheid in de AVC is dan ook marktconform. Voorts geeft de Gids Proportionaliteit argumenten om de AVC te volgen. We begrijpen dat u uw algemene inkoopvoorwaarden wenst te hanteren in het kader van eenduidigheid. Echter, naar onze mening kunt u in de overeenkomst hiervan eenvoudig afwijken. Dit lijkt ons redelijk gezien het belang dat verschillende marktpartijen hieraan hechten. Kunt u voor de aansprakelijkheid voor het binnenland aansluiten aansluiten bij boek 8 BW en de AVC en voor het buitenland de CMR?

Antwoord:

Opdrachtgever zal in aanvulling op artikel 10 van de Overeenkomst de aansprakelijkheidsbedingen als volgt aanpassen:
In afwijking van artikel 19.1 en 19.2 van de Algemene Inkoopvoorwaarden Erasmus MC is aansprakelijkheid van Opdrachtnemer in geval van toerekenbare tekortkoming in de nakoming van haar verplichtingen op grond van of verband houdende met deze Vervoersovereenkomst is beperkt tot de limieten zoals bepaald in artikel 13 van de AVC en, in geval van Internationale zendingen, artikelen 23 en 25 van het CMR, behoudens gevallen van opzet of bewuste roekeloosheid van de transporteur en/of personen in dienst van Opdrachtnemer en/of door Opdrachtnemer ingeschakelde derden. Vermoeden van opzet of roekeloosheid wordt, behoudens tegenbewijs door de Opdrachtnemer, in ieder geval aangenomen als (niet limitatief):

1. Opdrachtnemer niet kan aantonen dat het pakket daadwerkelijk aan de ontvanger is overhandigd en/of;
2. Er sprake is van een verlies van meer dan 0,02% van de zendingen per maand, waarbij als verlies geldt:
 - a) Een zending die niet binnen 24 uur na overeengekomen tijdstip van ontvangst daadwerkelijk op bestemming is aangekomen en niet alsnog binnen 1 week als retour is overhandigd aan Erasmus MC, of;
 - b) Waarvan de zending langer dan een week niet gevonden wordt, of;
 - c) Waarvan de voorgeschreven bewaarcondities niet aangetoond kunnen worden middels de gekozen temperatuursensor.

In deze (niet-limitatieve) gevallen onder punt 1 en 2 is Opdrachtnemer een direct opeisbare boete verschuldigd van de waarde van het pakket met een maximum van 20.000 euro per overtreding en een maximum van 80.000 euro per kalenderjaar.

Artikel 19.5 van de Algemene Inkoopvoorwaarden Erasmus MC wordt vervangen door de volgende tekst:

“Leverancier vrijwaart UMC voor aanspraken voor derden (zoals onderaannemers, de belastingdienst of instanties voor sociale zekerheid) vanwege gelegen schade of achterstallige betalingen en/of kosten, voor zover het ontstaan van de betreffende schade, achterstallige betalingen en/of kosten aan opdrachtnemer. Uitgesloten van deze vrijwaring zijn aanspraken van derden als gevolg van toerekenbare tekortkomingen die de kern van de Prestatie betreffen.”

De wijzigingen van de Nota's van Inlichtingen worden t.z.t. verwerkt in de definitieve Overeenkomst.

Percelen:	P1 Transport geneesmiddelen en (steriele) medische hulpmiddelen onder GDP condities Poliklinische Apotheek Erasmus MC
Beantwoord op:	12 mei 2023
Label:	Contract

Ref.nr.
133

Onderwerp:
NVI antwoord 24/28/32/33/45/53/58/102/103, art 4, 7.2, 10.1 overeenkomst, art 19 AIV

Vraag:
Waarom worden de AVC niet van toepassing verklaard? Dit is marktconform. Daarnaast dienen de aansprakelijkheidslimieten op grond van de wet gevolgd te worden; er rust nu een te grote aansprakelijkheid op Inschrijver naar verhouding. Dit kan Inschrijver niet accepteren. Boek 8 BW hoort leidend te zijn, met name in het geval dat de voorwaarden van Inschrijver niet geaccepteerd worden. Dit geldt overigens ook voor de veel te algemeen geformuleerde vrijwaring in 19.5 AIV, waarbij Inschrijver zelf

dient te bepalen of er een schikking wordt aangegaan (in overweging nemende de redelijke belangen van Erasmus MC). Het is niet proportioneel om vooraf in te stemmen met een vergoeding voorgesteld door Erasmus MC.

Antwoord:

Zie de beantwoording van vraag 132.

Percelen: P1 Transport geneesmiddelen en (steriele) medische hulpmiddelen onder GDP condities Poliklinische Apotheek Erasmus MC

Beantwoord op: 12 mei 2023

Label: Contract

Ref.nr.
134

Onderwerp:

NVI antwoord 19/42, art 13.1 en 10.7 AIV

Vraag:

Uw antwoord bij vraag 19 komt niet overeen met antwoord 42. Bij antwoord 42 geeft u akkoord voor een redelijke termijn voor herstel door Inschrijver zonder opschortingsrecht voor Erasmus MC, behalve in het geval van niet nakomen van overeengekomen fatale termijnen (dan direct in verzuim /bevoegd tot opschorting).

Een ingebrekestelling voor ontbinding is essentieel en standaard indien er sprake is van wanprestatie. Daarnaast is een algemeen opschortingsrecht niet geaccepteerd, er moet een redelijke termijn voor herstel zijn.

Kunt u bevestigen dat antwoord 42 leidend is en dat Opdrachtnemer altijd eerst in gebreke wordt gesteld en dat een algemeen opschortingsrecht niet van toepassing is?

Antwoord:

Het antwoord bij vraag 42 is geldend. Opdrachtnemer wordt echter niet 'altijd' eerst in gebreke gesteld, maar alleen voor zover er geen fatale termijnen zijn afgesproken.

Percelen: P1 Transport geneesmiddelen en (steriele) medische hulpmiddelen onder GDP condities Poliklinische Apotheek Erasmus MC

Beantwoord op: 12 mei 2023

Label: Contract

Ref.nr.
135

Onderwerp:

NVI antwoord 1 / eis 4.1

Vraag:

Kunt u bevestigen dat u niet ingaat tegen de AVG en de wet- en regelgeving op privacygebied inzake eis 4.1?

Antwoord:

Dit kan Opdrachtgever bevestigen.

Percelen: P1 Transport geneesmiddelen en (steriele) medische hulpmiddelen onder GDP condities Poliklinische Apotheek Erasmus MC

Beantwoord op: 12 mei 2023

Label: Juridisch

Ref.nr.
136

Onderwerp:

NVI antwoord 1 / eis 4.1

Vraag:

Kunt u aangeven wat de wettelijke grondslag is voor het inzien van dit register en voor een audit?

Antwoord:

Hiervoor bestaat geen wettelijke grondslag, maar een contractuele voorwaarde voor Opdrachtnemer om te kunnen aantonen dat zij aan de kwaliteitseisen voldoet. Deze eis is van belang gelet op de aard van de producten (medicijnen) die vervoerd worden. Opdrachtgever wil zich ervan kunnen vergewissen dat de kwaliteitseisen te allen tijde door transporteur /chauffeurs worden nagekomen.

Percelen: P1 Transport geneesmiddelen en (steriele) medische hulpmiddelen onder GDP condities Poliklinische Apotheek Erasmus MC

Beantwoord op: 12 mei 2023

Label: Juridisch

Ref.nr.
137

Onderwerp:

NVI antwoord ref.nr. 78

Vraag:

U geeft in uw antwoord aan geen voorkeur voor sameday of overnight te hebben en kent hier geen waarde aan toe.

Mocht u wel waarde hechten aan een sameday tarief zouden wij voor willen stellen om geen vast tarief te hanteren maar een combinatie van starttarief en kilometertarief (beladen). De kans op combinatiemogelijkheden is minder bij sameday ritten en hierdoor is een vast tarief niet ideaal. Bij een vast tarief moet de aanbieder namelijk een tarief aanbieden waarvoor zowel naar

Rotterdam alsook naar Groningen kan worden vervoerd. Voor korte sameday ritten zou bij een vast tarief in verhouding veel meer betaald worden dan op basis van starttarief in combinatie met een kilometer tarief. Ons verzoek dit aan te passen in het prijzenblad.

Antwoord:

Het prijzenblad wordt niet aangepast. Het is aan de Opdrachtnemer om de regio te bepalen waar sameday in een tijdgebonden netwerk realistisch en mogelijk is. Het kenmerk van tijdgebonden netwerk is dat er met een vast tarief wordt gewerkt.

Percelen: P1 Transport geneesmiddelen en (steriele) medische hulpmiddelen onder GDP condities Poliklinische Apotheek Erasmus MC
Beantwoord op: 12 mei 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
138

Onderwerp:
NVI antwoord ref.nr. 78

Vraag:

U geeft in uw beantwoording van vraag 78 aan 'geen voorkeur te hebben voor sameday of overnight' bij gepland transport. Er is echter een prijsverschil tussen sameday en overnight vanwege de grotere mogelijkheid tot combineren bij 'overnight'. Een overnight zal dan ook in een lagere prijs resulteren. Om de beste prijs te realiseren in de aanbestedingsprocedure, zal iedere aanbieder voor alle postcodegebieden voor 'gepland transport' aangeven dat 'same day' niet mogelijk is, omdat anders een hogere prijs wordt afgegeven. Ten eerste is daardoor dus de invulling van de tabel 'Gepland transport – SD tabel' feitelijk overbodig (ondanks dat inschrijver wel 'same day' kan aanbieden) en ten tweede bereikt u mogelijk niet uw doel om te komen tot een beoordeling van het 'same day' tarief, omdat die in de berekening van de totale kosten in het tabblad 'samenvatting' geen enkele rol zal spelen.

Kunt u bevestigen dat de hierboven omschreven handelswijze bij de invulling van het prijzenblad het door u gewenste resultaat oplevert en dat u geen meerwaarde toekent aan de mogelijkheid om 'sameday' te kunnen leveren? Graag uw toelichting.

Antwoord:

Zie de beantwoording van vraag 137. Het prijzenblad biedt de mogelijkheid om te differentiëren in sameday en overnight. Het is aan Opdrachtnemer om hier invulling aan te geven.

Percelen: P1 Transport geneesmiddelen en (steriele) medische hulpmiddelen onder GDP condities Poliklinische

Beantwoord op: Apotheek Erasmus MC
12 mei 2023
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
139 NVI antwoord ref.nr.11

Vraag:

In uw antwoord stelt u dat de vergoeding voor het wachten bestaat uit een uurtarief van 25 euro/uur (prijsspeil 2023, geïndexeerd met de CAO beroepsgoederenvervoer) en wordt bepaald op basis van het verschil tussen 15 minuten na het ingepland tijdstip en het werkelijke ophaaltijdstip. De vergoeding á € 25.- per uur is ongebruikelijk laag. Bruto jaarloon van een fulltime chauffeur inclusief werkgeverslasten vermeerderd met verzekeringen en éénmalige uitkering gedeeld door het aantal werkbare uren ligt aanzienlijk hoger dan € 25.-. Uitgaande van een chauffeur die volgens CAO Beroepsgoederenvervoer (schaal A6) uitbetaald wordt. Daarbij komen ook nog de kosten voor een auto die stil staat. Graag uw akkoord om dit te verhogen naar een marktconform tarief van € 35.- per uur. Indien niet akkoord, graag uw motivatie.

Antwoord:

Dit is niet akkoord. Naar oordeel van Opdrachtgever is € 25 per uur een redelijke vergoeding voor de wachttijd waarbij uiteraard gestreefd wordt om het wachten van de chauffeur zeer incidenteel voor te laten komen.

Percelen: P1 Transport geneesmiddelen en (steriele) medische hulpmiddelen onder GDP condities Poliklinische Apotheek Erasmus MC
Beantwoord op: 12 mei 2023
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
140 NVI antwoord 24, art. 10 overeenkomst

Vraag:

Welke procedure wordt gehanteerd voor het aansprakelijk stellen van Opdrachtnemer?

Antwoord:

Opdrachtnemer ontvangt een schriftelijke aansprakelijkstelling.

Percelen: P1 Transport geneesmiddelen en (steriele) medische hulpmiddelen onder GDP condities Poliklinische Apotheek Erasmus MC

Beantwoord op: 12 mei 2023
Label: Contract

Ref.nr. **Onderwerp:**
141 NVI antwoord 24, art. 10 overeenkomst

Vraag:
Waar denkt Erasmus MC Opdrachtnemer aansprakelijk voor te kunnen stellen?

Antwoord:
Bijvoorbeeld bij verlies/vermissing van dure medicijnen.

Percelen: P1 Transport geneesmiddelen en (steriele) medische hulpmiddelen onder GDP condities Poliklinische Apotheek Erasmus MC
Beantwoord op: 12 mei 2023
Label: Contract

Ref.nr. **Onderwerp:**
142 NVI antwoord 24, art. 10 overeenkomst

Vraag:
Kan Erasmus MC een concreet voorbeeld geven van directe en indirecte aansprakelijkheid?

Antwoord:
Directe schade: zie beantwoording vraag 141. Aansprakelijkheid van Opdrachtnemer voor indirecte schade (bijvoorbeeld overlijden patiënt als gevolg van niet tijdige levering medicijnen) wordt in deze Overeenkomst buiten toepassing verklaard. Opdrachtnemer dient zich er wel van bewust te zijn dat indirecte schade kan optreden ingeval van wanprestatie.

Percelen: P1 Transport geneesmiddelen en (steriele) medische hulpmiddelen onder GDP condities Poliklinische Apotheek Erasmus MC
Beantwoord op: 12 mei 2023
Label: Contract